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«[loBTOpEHMe. PelwieHne kBagpaTHbIX ypaBHEHNNY
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[ToBTOPUTL, 000BOLLNTL NPUODPETEHHBIE 3HAHUSA
PELLEHNS KBaJPaTHbIX YpaBHEHUN.

dopma npoBeageHUs
Nrpa «3HaTOKK KBagpaTHbLIX YpaBHEHUN»






«IpyauUTbI» «OTANYHUKNY

1. Ecnn D<0, 10 1. Ecnun D>0, TO ypaBHEeHuMe
ypaBHEHWE HE MMEeeT KOPHE MUMeeT 2 pa3nnYHbIX KOPHSA
2. Ecnu D=0, T0 2. Ecnu BTOpOU KO3hphnUuUeHT

KBAApPaTHOro ypaBHEHUA —
4eTHoe Yncno, To ) =

2
k™ —ac

3. MponsBeaeHne KOpHeU
npuBeAEeHHOro KBagpaTHoOro
ypaBHEHUS paBHO

CBOOOAHOMY UYrieHYy

ypaBHeHue nmeet oauH
KOpeHb

3. Cymma KopHeu npuBeAeHHOro
KBagpaTHOro ypaBHeHuUs
paBHa

BTOPOMY KO3I(hPULMEHTY
B3AAITOMY C
NMPOTUBOMONOXHbIM 3HAaKOM
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=(x1+x2) —2Xx, - x, =
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«DPYAUTbIY» «OTNNYHUKNY»

1)2x* —7x=0. 1)49 =14x + 2x.
2)—2x" —x=12. 2)x> —9=0.
3)x(x+3)=0. 3)2x” —8=0.

4)x* = 4. 4)(x—2)x=0.
5)—5+x>—x=0. 5)—4x—5+x>=0.
6)5x> —16x = —3. 6)35x° +2x—1=0.
7)2x—4=0 3apaHus. x=>=0.

1. Cpeaun faHHbIX YpaBHEHUN YKAaXUTe HOMepa TeX, KOTopble SIBMAIOTCA
a) NOSNIHbIMMU;
0) npuBeAeHHbLIMU;
B) HEMOSHbLIMMW.

2. B ypaBHeHuun Neb zanuwunTte saHadyeHuna koacpduumeHToB a, b, C.

3. Hangute cymmy u nponsBeneHue KopHeun ypaBHeHust Ne5. (D>0)

4. PewunTte ypaBHeHue N26.






«ApPYyanTbI»
1. a)2;5;6.
0)5.
6)l;3;4.

2. a=1;b=—1;c =-5.
3. x-x,=1,

X, +x, =-5.
4. 5x2 ~16x+3=0

§:82—15:64—15:49

I
Omeem : x, = 3;x, :§°

«OTNUYHUKNY

. a)l;5;6.
0)S.
8)2;3;4.
.a=1;b=-4;c=-5.
x, +x, =4,
X, X, =—5.

- 35x* +2x—-1=0

D

—=1+35=36
4

—1+6 —1-6
x1: ; 2:

35 35
NN
A 5
Omeem l;—l.
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PewuTb ypaBHeHUe

4x* —12x+9=16.

(2x-3) =16.
(2x—3)=i4.
2x—3 =4, 2x—3=-4,
2x =77, 2x =—1,
x=3.5 x=-0,5.

Omeem : 3,5;-0,5.






PewnTb ypaBHeHUA:

2007x* —2008x+1=0.

345x% +137x—208 = 0.

132x* —247x+115=0.

463x* —102x—-361=0.



